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Comic-Con Prague 2024 odtajnil další hvězdné hosty.
Přijede Warwick Davis nebo populární herci ze Star Wars i z Hvězdné brány
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V pořadí pátý ročník festivalu popkultury Comic-Con Prague potěší nejen fanoušky legendární space opery Star Wars či ikonické Hvězdné brány. Na začátku dubna budou moci v pražském Universu potkat například i populárního Angličana, který si zahrál ve všech (osmi) dílech Harry Pottera.

„I letošní ročník svátku popkultury nabídne zvučná jména. Už na sklonku roku jsme oznámili účast Chrise Barrieho, oblíbeného britského herce, který se nejvíc proslavil ztvárněním role Arnolda Rimmera v seriálu Červený trpaslík. Vedle jeho jména teď přibyli i další oblíbenci. Mezi nimi rozhodně Warwick Davis, další Brit, který proslul výraznými rolemi postav malého vzrůstu, ať už v sérii všech dílů Harryho Pottera nebo třeba ve Star Wars. Program ozvláštní určitě i Erick Avari, indo-americký herec, který se proslavil postavou Kasufa, vůdce domorodců na planetě Abydos ve filmu i seriálu Hvězdná brána. A nezapomněli jsme samozřejmě ani na fanoušky Star Wars,” láká na program Pavel Renčín, marketingový ředitel společnosti Active Radio, která akci spolupořádá. 

„Z dalších známých tváří bych rád uvedl Emily Swallow, americkou herečku, která je známá jako Amara/Temnota v seriálu Lovci duchů, nebo aktuálně v seriálu Mandalorian ztvárňuje jednu z nejznámějších postav, Zbrojířku. Ze stejného seriálu ji doprovodí i Tait Fletcher, americký herec a MMA bojovník, který v něm ztvárňuje Mandaloriana Paze Vizslu. Pomyslnou třešničkou na dortu je Anthony Daniels, proslulý postavou ikonického protokolárního droida C-3PO ve filmové sérii Star Wars, který je jediným hercem, jenž pracoval na všech dvanácti Star Wars kino-filmech,” doplňuje Renčín. 

Další filmové či seriálové tváře pořadatelé ještě odhalí. Hosty Comic-Conu nicméně budou i cosplayeři, youtubeři, spisovatelé nebo komiksoví tvůrci. Už teď čtenáře musí v programu těšit Mike Carey, známý blízký spolupracovník Neila Gaimana, s nímž vytvořil oblíbenou postavu Lucifera, která se dočkala i televizního zpracování. Dalším hostem bude Darick Robertson, ten je nejvíce známý svou prací na kyberpunkové transhumanistické komiksové sérii Transmetropolitan. Připojí se i italská umělkyně Mirka Andolfo, polští tvůrci Bartosz Sztybor a Przemysław Truściński a mnozí další. 

„Polská jména nejsou v našem programu náhodou. Všichni víme, že se Zaklínač narodil v Polsku. U našich severních sousedů se fantasy, komiksu nebo počítačovým hrám prostě daří, a to i proto, že se Poláci nebojí jít pracovat třeba do amerických studií. Letos proto tenhle fenomén představíme trochu blíž, a to i díky spolupráci s Polským institutem v Praze. Postupně budeme oznamovat další speciální polské literární i komiksové hosty. Čekají nás nejen besedy s nimi, ale třeba i stánek Polského institutu, kde se budou příchozí moci s polskými autory potkat, nechat si něco podepsat a třeba se i víc dozvědět o Polsku a jeho (pop)kultuře,” doplňuje programový ředitel festivalu Václav Pravda.

V termínu od 5. do 7. dubna však Comic Con Prague nabídne nejen fotografování, autogramiády a besedy se zahraničními i domácími herci a umělci, ale i promítání, workshopy, soutěže, koncerty, hraní videoher a stolních her a v neposlední řadě několik výstav. 

Vstupenky na festival je možné koupit do 10. března za zvýhodněné ceny na webu akce. 





-----
Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam jsou postupně přidávány finální,  podrobnější informace:

Web: https://www.comiccon.cz/ 
Facebook: https://www.facebook.com/comicconprague/ 
Instagram: https://www.instagram.com/comiccon_prague/ 


Organizátoři a partneři
Comic-Con Prague 2023 společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o. Hlavním partnerem akce je Česká spořitelna, partnery akce jsou Lego a Prusa Research. Mediálními partnery jsou Evropa 2, Pevnost, ABC, Cinema City, TV Streaming, CzechCrunch a Kudy z nudy.
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PR Manager
tel.: + 420 721 466 927
e-mail: monika.horinkova@cncenter.cz
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Active Radio a.s.
Active Radio a.s. je multimediální skupina vlastnící rádia Evropa 2, Frekvence 1, Rádio Bonton, Rádio Dance, Youradio a Youradio Talk. Patří jí rovněž dětský projekt Pigy. Provozuje řadu online médií, streamingových audio služeb, sdružuje skupiny fanoušků na sociálních sítích a pořádá eventy. Divize NoLimits ročně pořádá akce pro více než 100 tisíc osob. Od roku 2018 patří holdingové společnosti Czech Media Invest. 

Comic-Con Prague s.r.o.
Pro potřebu pořádání Comic-Con Prague založil Václav Pravda nové s.r.o. Společnost úzce spolupracuje s SFK Avalon o.s., neziskovým spolkem fanoušků, který stojí za pořádáním velkých festivalů popkultury – Festival fantazie, PragoFFest, FanCity a GameFFest. 
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